

28 мая 2008 года депутаты Законодательного Собрания Омской области принимали венгерскую делегацию, в составе которой был государственный секретарь МИД Венгрии, уполномоченный правительства по развитию экономических отношений с восточными рынками Дерд Гилиан, а также Чрезвычайный и Полномочный посол Венгерской Республики в Российской Федерации Арпад Секей. Заместитель председателя регионального парламента А. Н. Адабир проинформировал гостей о совместной работе Законодательного Собрания с Правительством Омской области по повышению социального и экономического потенциала региона, а венгерские представители – о направлениях сотрудничества с Омской областью в политической и экономической сферах.

Подписанные в ходе визита соглашения, подкрепленные необходимой законодательной базой, по мнению Арпада Секея, должны позитивно повлиять на инвестиционную привлекательность Омской области и предоставить новые возможности для развития малого и среднего бизнеса обеих сторон на долгосрочную перспективу. Как показывает опыт, межпарламентские связи в процессе реализации совместных инициатив и планов являются важным условием успешного сотрудничества и укрепления взаимовыгодных партнерских отношений.



Венгерская делегация в Законодательном Собрании области

## Законодательное Собрание Омской области

Для деятельности Законодательного Собрания Омской области характерна открытость и демократичность. Здесь проходят учебно-производственную практику студенты вузов. Стало давней традицией проведение встреч учащихся сельских и городских школ, студентов с депутатами, проведение экскурсий и выставок.



В областном парламенте студенты Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского, 21 мая 2008 года

Депутаты Тищенко А.В., Каракоз М.М. и Перминов Д.С. знакомятся с выставкой дипломных работ студентов Института искусств Омского государственного педагогического университета «Город глазами студентов», 3 марта 2008 года.



В зале заседаний Законодательного Собрания области: учащиеся школ Горьковского муниципального района на встрече, посвященной 15-летию Законодательного Собрания Омской области и Году молодежи в Российской Федерации, 19 декабря 2008 года.



Встреча с Председателем Законодательного Собрания Омской области В.А. Варнавским студентов Омской государственной медицинской академии и Омского медицинского колледжа, посвященная 15-летию Законодательного Собрания Омской области и Году молодежи в Российской Федерации, 26 декабря 2008 года.

В 2008 года в гостях у депутатов побывали школьники из Горьковского района Омской области, студенты Омской государственной медицинской академии и Омского медицинского колледжа, других учебных заведений. В начале 2009 года с работой депутатов знакомились студенты Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского. 18 февраля в Законодательном Собрании состоялась очередная встреча председателя областного парламента В.А. Варнавского с омской молодежью, посвященная 15-летию Законодательного Собрания Омской области и Году молодежи в Российской Федерации. В этот раз Законодательное Собрание посетили более 60 студентов радиотехнического факультета, факультета по связям с общественностью и других факультетов Омского государственного технического университета. Основная часть мероприятия – встреча с Председателем Законодательного Собрания Омской области В.А. Варнавским, который является Почетным профессором Омского государственного технического университета. Студенты побывали на экскурсии по зданию Законодательного Собрания, посетили кабинеты, где проходят заседания профильных комитетов.



Деятельность Законодательного Собрания Омской области широко освещается в средствах массовой информации.

При Законодательном Собрании области аккредитованы 72 журналиста, представляющие 32 федеральных, областных и местных СМИ. Представители СМИ обеспечиваются необходимой информацией о деятельности Законодательного Собрания, его комитетов, рабочих групп, депутатских (публичных) слушаниях и других мероприятиях.

В Законодательном Собрании области с начала деятельности активно внедряются новейшие информационные технологии. Сегодня действует локально-вычислительная сеть, состоящая из 107 рабочих мест, подключенных к каналу официального информационного ресурса Государственной Думы Российской Федерации в рамках Федеральной целевой программы «Электронная Россия». Введен в эксплуатацию многозальный информационно-технологический комплекс (МИТК) «Власть XXI Омск». Внедрена система «Дело» с опцией поточного сканирования, разработана методика архивирования информации.